

保羅園地

聖公會聖保羅堂資訊部編印

2010年6月 第55期

虔誠禱告 信仰得力

傳道部祈禱小組廖王錦榮

禱告是人的本能，也不是基督徒獨有的活動，人面臨危難自然想尋求一股更大的力量去勝過厄運，其它宗教也有祈禱誦經的做法。作為基督徒的我們比別人幸福，因我們所信的是那位創造天地的獨一真神，世上沒有別的神可以與祂相比。我們禱告的對象就是那位「創造地極的主，祂並不疲乏，也不困倦，他的智慧無法測度。」（賽40:28）我們相信祂有能力幫助我們，亦願意幫助我們，因為祂說：「疲乏的，祂賜能力；軟弱的，祂加力量。」（賽40:29）

七年前，神引領我到兒子的學校團契服侍。負責團契的同工，是一班愛主的基督徒家長，他們明白為主工作「不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠神的靈方能成事。」（亞4:6）每次預備課堂前先祈禱一小時，然後才開始預備當天團契用的資料。起初我不清楚為何要這樣，漸漸才明白箇中道理。他們令我真正學習到祈禱的重要性，認識一班基督徒同心祈禱的力量。初期教會成立，信徒也是常聚集一起「同心合意地恆切禱告。」（徒1:14）從這時開始，神讓我經歷了祈禱蒙應允的喜樂。首先，是兒子在離開了教會四年後自願返回聖保羅堂參加崇拜和主日學，之後未信主的家人逐一被領到主的羊欄：我的丈夫，二姐姐、母親等等，每年一個！主的「誠實極其廣大，祂的憐憫每早晨都是新的。」（哀1:14）

四年前，我還是關懷組的女組長時，有一位組員的丈夫突然患了重病，我和組員立刻到醫院探訪，當時有感動要組織祈禱會為這家庭祈禱，主日早上九時半至十時的祈禱會就這樣成立。但神沒有因此而改變祂的計劃，弟兄很快就離世。不過我們仍要讚美感謝神，在最後的日子，弟兄的心充滿平安接受主的安排。雖然經歷喪夫之痛，但姊妹沒有離棄神，與神的關係更親近；她的女兒（當年祇在唸小四）沒有因為失去父親而放棄自己，反而懂得安慰母親，勤奮向學，成為一位品學兼優的學生。

祈禱會沒有因此而結束，這次經歷讓我們明白在

教會為教友、為事工祈禱的需要。就這樣祈禱會持續至今，內容包括個人需要、親友患病、子女成長及讀書問題、教會及學校的事工、社會問題、世界災難等等。祈禱會曾經歷低潮，該段時期祇剩下我和丈夫兩人繼續。但我們堅持向神呼求，求主興旺這事工。神再次信實地興起祂的僕人到來服侍，每主日恆常參予祈禱的有八位教友。令我們親眼看見神奇妙的作為，祂的大能在教會中運行，祂的榮耀在各事工彰顯，這份喜樂推動我們更加努力以祈禱服侍教會。

我想在這裡與大家分享最近兩個見證。伉儷部三月推出的「第三期美滿婚姻課程」，一月已開始籌備，二月已刊登周刊，隊工也有作個人邀請，第二期課程結束之後，我們已開始每主日在祈禱會為第三期課程祈禱。怎料完全沒有教友報名，到開課前的主日，我和丈夫剛旅行完畢返港，部長關倩霞立刻通知我報名的慘情。奇怪的是，我完全沒有喪志，反而鼓勵大家懇切禱告。當天祈禱會我們呼求神施行神蹟，要祂的名得榮耀。果然午堂時，何牧師在宣佈提到這個課程，可能是聖靈感動，她叫兩位負責報名的姊妹，伍吳秀霞和王吳玉英站起來，讓大家認識及向她們報名，散堂後教友蜂湧而至，課程立刻滿額。我們以為是巧合，神蹟同樣在四月國內交流事工出現，出發前一星期祇有十一人報名，在不住禱告下，神催促教友報名參加，最後有四十四人一同出發。

祈禱事工是服侍教會的有效方法，如有感動的話，我誠意邀請你加入我們的隊工，一同見證神的大能。任何人都可以參予服侍，歡迎大家每主日早上九時半到閣樓小聖堂加入祈禱隊工，為教會大小事項祈禱，這是神聖且蒙主喜悅之事。又或你有事需要祈禱會為你禱告，也是無任歡迎。請簡單填寫代禱卡交給何傳道或幹事盧太即可；所有代禱事項皆會慎重保密處理，保障私隱，不會流出祈禱會外。至於各部的部長，也歡迎提供各部的代禱事項，我們會盡心盡意盡力為你們祈禱。

事奉主得領受

謝小敏



本年四月份的國內交流團探訪廣州東山堂及深圳梅林堂，給我有很深刻的感受……。

早在三月中已經收到教友郭啟祥的電郵關於這次交流團的行程，當時心想真好，我的火熱教母蔣潔玲及帶領我信主的多年好友蔣玉英一定會參加，今次可和她們一起過一個有意義的旅程；唯一擔心是未信主的丈夫反對。當我講出來後，殊不知丈夫沒有異議，反而是蔣氏姊妹竟然說：「今年不去了。」一顆熾熱的心即時冷下來了，因為與其他教友仍未稔熟，如沒有她們陪伴，感覺孤單了一點，之後就將此事擱了下來。

但神在我不知不覺間還在作工，再次燃點我們冷卻的心。就在出發前一個星期的音樂團契當中，蔣氏姊妹給讚頌上帝的詩歌燃點起來，令我一顆火熱的心再次燃燒，終於我們可一起參加交流團了，感謝主！

這是我第一次參加教會在香港以外的活動，感覺這是一次事奉及宣揚主愛的活動。其實我不懂得唱歌，經常走音，心想只要在台上將嘴巴張大點，聲音小一點也沒關係。教友說廣州東山堂會有螢幕顯示歌詞，所以也沒有刻意記歌詞，在上台前一刻也沒有膽怯。怎料當一到台上，螢幕顯示屏的字幕太細及跳動，完全看不清楚，跟不上每一句歌詞，心中想「點算」？此刻，自己不知不覺間淚流滿面，心中再沒有驚慌，只有感動，心中被聖靈充滿，這是我的第一次被聖靈充滿，是自己一直期待的，真的感恩。「認識祢真好，使我拋開一切煩惱，喜樂充滿在心頭燃燒，認識祢真好，今生今世我不再尋找。」心裏真真實實感受到認識主真好，主真的很愛我，主在我跌倒、失落的時候，主派下天使把我領到祢懷裏，安慰我的心，加添我信心與力量……，就是在台上高聲歌頌主的大愛，令聖靈充滿了我的心。我由大嘴巴小聲線唱到大嘴巴大聲唱，愈大聲愈感恩，而我們的詩歌亦帶動了觀眾的熱情，投入了歌頌主的行列。

雖然從教友口中得知，去年的獻唱比今年更加熱烈，但在我的心中這「第一次」已經很感動也很感恩，主給我知道「施比受更有福」。以為今次的事奉獻唱是「給與」、「付出」，但原來主給我的教導是事奉主可給自己「領受」，每一次不同的事奉都帶給我不同的領受，感覺自己生活上並不缺乏，不需求甚麼；惟心靈上的缺乏只有主可啟發，愈親近主事奉主，愈得啟發成長。在信主的路途中一直渴望聖靈充滿的我，終於在今次事奉中深深領受。

「慈悲仁愛的天父，感謝祢一路的帶領，領我到可安歇的青草地上，我願將自己一生交託給主耶穌基督，一生事奉主，領受祢的教導，啟發我成為祢所喜悅的女兒。阿們！」

在此，我要感謝各位交流團的同工在這次活動的付出，在交通、膳食、住宿安排上很周到，令行程非常順利。我很享受跟一班聖保羅堂的弟兄姊妹在旅途上的分享，我很愛你們，真的！

我真的很愛你們每一位啊！我熱切期待下一次的交流團，預埋你喫！



燃燒的生命

心中滿喜樂

蔣潔玲

第一次參加國內交流團，竟然被邀請在深圳教會講見證，普通話真難倒我，十萬個驚恐和不願意，但我想與其找藉口拒絕，不如祈禱求主指引，勇敢地接受差遣，勤力補習普通話吧！既是神的旨意，相信祂不會讓我太難堪。

我的講稿到出發仍未完成，邊行邊寫，邊食邊寫，寫到步入教會前才完成，分享見證在拍心口滴汗中進行。我自知普通話講得不流暢，尤其是台下的自己堂友喝倒彩令我更難受和慌亂，我不明白神為甚麼揀選我？講完，如釋重擔，心想好端端的交流團我本來當旅行，為甚麼攬到我這樣辛苦？

崇拜散堂後，我輕鬆地與會眾分組傾談，他們大部份是民工，多是離鄉別井，我問他們工作辛苦嗎？民工報上滿足的笑容說：「不辛苦，這裡可以親近主，很滿足。」聞說民工生活很艱苦，長時間工作，吃不飽，沒休息，受欺凌，工資被壓低，辛苦得來的工資不敢用，因為鄉下家人可能餓著肚皮，正患病，等錢救命，民工的生活很難捱。我發現他們信主的說不辛苦，未信主的說辛苦。我想起普通話「辛苦」和「幸福」，讀音很相近，只一線之差，對了！辛苦和幸福就是一念之差，信主的辛苦也是幸福，未信主的幸福也是辛苦。

感謝主，祢讓我在他們身上看到「幸福」新的注釋，本來耿耿於懷自己的分享，很有挫敗感，辛苦而徒勞無功，我現在懂得幸福，能參與交流團是幸福，事奉主是幸福，挫敗中見到主是最大福份。

二零零七的振奮交流

任職十四年安穩舒適的工作，突然被遣散，過了四個月無業清閒生活，開始很不自在、無聊、焦急、軟弱，就參加了國內交流。已三年沒參加，原來現在的交流團不是詩班也有份獻唱，有參觀教堂，有宵夜食，除了國內交流，也有教友間的交流，行程充實，心也充實多了，負能量無形地消失。

「迷失祢以恩手帶引，流淚祢會輕抹淚痕……」每句歌詞像神在跟我說話，令我流淚，感覺到祢溫柔的手輕抹我淚痕，感覺到祢的溫暖，感謝祢藉著詩歌安慰我。

回程後，每當我心稍傾向下沉，它就彈出來……「我不再下沉？不怕苦困，暴風中祢結伴同行。神呀！祢救我於深淵裡，榮耀永歸全能神，讓我此生讚頌祢奇妙應允，願我一生仰望祢。」祢安

慰我心，更使我振奮，重建信、望、愛。

二零零九的感動交流

妹妹Sarine一向對國內交流不感興趣。零七年得溫健豪弟兄為交流團拍攝及制作VCD，她看後被吸引，對詩歌有新的感受，很有興趣參加。但零八年的交流團不知怎的錯過了，看到保羅園地分享交流後感即決心參加，對她來說，在假期拋夫棄女是很大困難。零九年此憂慮完全不是難題，她的丈夫和女兒比她更踴躍，交流團不介意這小同工，難得的是Fred弄來超特細尺碼的隊衣給她。

第一次練歌，偉豪提點我們臉上掛著笑容，帶出喜悅的信息，但我回家一看鏡，發覺自己笑著唱的嘴臉好「樣衰」，愈練愈「變形、走樣」。第二次練歌，我把歌詞背熟，但仍搞不好嘴型，偉豪帶領我們想著歌裡意境：「是誰令我迷霧裡覓曙光？是誰用愛平伏往日創傷？是誰令我危難裡亦勇敢？」，由腦子滿是問號，然後恍然明白「原來是耶穌，祂的愛未變；原來是耶穌，恩手引導……」唱出那份驚喜。我循著這意境回想初遇耶穌的感覺，唱到「原來是耶穌……」喜悅由心而發，流露禁不住的笑容和淚水，嘴笑得自然真摯不扭曲。感謝主！我在詩歌中與祢再遇，由練歌到正式獻唱，被「原來是耶穌」、「心中渴望祢的靈」、「願您平安」感動，被國內會眾從熱誠熱烈的反應感動，由心而發的笑容都有著感動的淚水。

很感恩行程多了小Jade紀彤這個可愛小同工，增加了很多樂趣。很感動小Jade全情投入詩歌中，存事奉的心，與會眾握手祝願他們平安。我們看到天父使用任何年齡的兒女，並給予足夠的恩賜。



二零零九感動的交流團，江門市江門堂
——前排可愛搞笑的小Jade 董紀彤

二零一零的火熱交流

很早前已查詢國內交流團，Sarine 亦約了幾個教友家庭參加，但後來因為她的女兒要上課，她不參加，應約的不參加，我也不參加，互相說「你去我就去」，然後同聲「你不去我不去」，就告吹了。奇怪我以前參加國內交流和教會任何活動，都是自己決定報名，沒有找到伴才去的想法，今次卻受影響，為自己找很多藉口不參加。

我們如常出席音樂團契，團契後是交流團練唱，我和 Sarine，Sarah 表明不參加國內交流，但不約而同地留步不離開，繼續唱，愈唱愈投入，認真地重複練習有難度的「如同朝露中的小草，藍天中的小鳥，我整顆心被幸福圍繞」，Sarine 認真地參與指導，似乎忘記了我們不去交流的……「哦！我慈愛的天父，認識你真好，你賜的福份別處找不著，你使我拋開一切煩惱，喜樂充滿在心頭燃燒」，這個「喜樂充滿在心頭燃燒」燒完又燒，每唱一次就燒一燒，愈燒愈旺，終於燒到我忍不住彈起身，說：「不得了！燒到我要參加交流團喇！」，跟著也燒著 Sarine 和 Sarah，哈哈！當我們三個決定參加後，如同釋放出來，高興得與姊妹們擁抱，蹦跳地唱「認識你真好」，更加大聲唱「認識你真好」，十分興奮，能夠全心全意練習，同心同力侍奉，把歌頌讚美主的歡欣帶到國內，興奮心情難以形容。

有時當我們決定不來，就把決定權轉移別人，說「你去我就去」，其實這話不該是對人說，而應該對神說：「神呀！你去我就去，有你的地方，只要祢呼召，我就去。」

行程中我很享受旅遊車上時間，完全不悶不倦，沒睡意，Fred 很有搞氣氛的本領，請團友輪流分享，只是沒想到傳道部部長黃昌先生的本領更高，率先第一個分享。以下是一些節錄：

黃昌（突破性地以流利普通話分享，富幽默感，是人笑他不笑那種）：我大膽地嘗試，國內交流講普通話，我義不容辭講，特首說「我地唔走得去邊」，現在大家同一車廂內，你地唔走得去邊，傳道部推介：一）祈禱會，二）午間福音聚會，3）電影欣賞會……。（難以想像黃生有拿咪不放的場面，還善用「你地唔走得去邊」時間賣廣告）

寶：天父為我安排，藉火山爆發，沒有航班回英國復課，就做一些有意義的事，將大提琴獻給上帝。

Carol：聖靈燃燒，學會用詩歌讚美神，感受到神的大能，與我們同在同行。耶穌在作工，祇要轉靠祂，願意去，祂就改變人心。二零零八交流回

來，希望有個聚會繼續詩歌讚美神，老公勇字當頭，立即一起籌辦「音樂團契」。我也要在此賣廣告，請參加音樂團契，每月第一個星期二晚上七時，雪卿樓。

蕭太：由拍拖開始來崇拜，一直沒有洗禮的感召，直至雞腸叫我去啟發課程，加上 Carol 大力推動，我在和諧氣氛下接近主，真正認識主，接受洗禮。蕭生十歲開始上主日學，在聖保羅堂長大，做部長後很忙，忽略了教友聯繫。參加交流團，可以與平時上崇拜認識少少的教友拉近關係，智慧亦增加很多。

黃太：分享中見到各人的恩賜，與神相遇的經歷，各有各精彩，黃生平時白話也不大暢順，今天真是大驚喜。

大同（slogan 很簡單）：大家多參與教會活動，踴躍參加聯誼部的活動。

Shirley：大開眼界，看見國內教會復興，歌聲音樂中聽到上帝話語，打動人心，活動中一起感受愛主的精神。

Monica：久不久來激一下真好，最興奮見到同胞火熱時的心情，喜樂由心發出。

Sarah：我以往唱歌都是用喉嚨頂唱，未試過放大喉嚨，今次站在台上「造物主，今高唱祢名字，和平之君得勝者……」愈唱愈放，愈放愈哭。我不是易哭的人，愈困難愈不哭，今次被聖靈感動到我哭了，體會到去事奉是去得著，以前未錯過不知自己錯，未跌倒過察覺不到主的大能。今次事奉給我很大得著。

剛洗禮的 Sarah 靈命上是 BB，今次見到從未見的她，純真如初生 BB，活潑如孩童，事奉得火熱。Sarine 也是，散發特別美麗動人氣息，有膽識主動走在眾人前，唱自己新作的歌送給 Sarah，我心裡稱讚驚嘆不已。在她們身上我看到昔日初信的我，如今我要再度燃燒，加把「火」。不過活潑可愛不止她們，拍照時 Fred 一聲來張狂野的，全團立即變身，經過音樂滋潤，聖靈澆灌，姊妹們份外嬌俏動人，弟兄們份外豪邁熱情。很多謝火熱的 Fred 簽辦及帶動國內交流，整個行程安排得非常妥善周到，酒店房間大到噠然，餐膳豐富到雙眼發光。神使用有恩賜的燦基弟兄，發放燦爛的光，火熱大家的心互相擦出火花，榮耀基督。

有些人洗禮後，信仰上的火熱程度逐漸減退，靈命進入資深派後，事奉變得「滑」了，事奉變成事務。其實我們開始神新造的生命後，神預備了很多功課和禮物，我們要去接受和承擔，火熱是去付出，在付出中得著，不只是祈求和等待。上帝預備

的一定成就，收到的比付出的多。不要熄滅內心那團火，讓它燃燒，與教友教會一起燃燒，同心興旺教會。

我們這班雖是雜牌軍，獻上的不只是聲音，而是肢體敬拜，識唱的不識唱的一同用心敬拜讚美，能夠踏上可容納二千會眾的廣州東山堂的台上，回應上帝使用我們，是我們的光榮，神的恩賜。恩賜是愈肯做，就愈加添給我們。我們不足的，神會補足，愈不足愈彰顯神的作為。

「哦！主啊！認識你真好，認識你真好，只願分分秒秒在你慈愛的懷抱」這些再不是歌詞，它已

成為我每天對神說的話。認識你真好，在詩歌裡見到你真好，活在你的話裡真好。

感謝主，火熱的交流團！



二零一零火熱的交流團 —— 狂野大合照

重視與神的約會

廖王錦榮

今年傳道部舉辦的國內教會交流活動已於四月二十四至二十五日舉行。自從丈夫受洗加入教會，過去四年我們都有參加這項活動，因為每次都被國內的主內弟兄姊妹對信仰的認真打動。所以今年也不例外，奇妙的是能蒙神的恩典，我們竟然可以與兒子同行。兒子本應放完復活節假期於四月十七日返回英國，因遇上冰島火山爆發引致歐洲主要機場關閉，無法成行。藉胡偉豪老師（兒子小四時的班主任）的邀請，參加這次交流，並且為獻唱項目演奏大提琴。這是神賜給我們夫婦的禮物，可以再次一家人在樂隊服侍神，心裏的喜悅沒法形容。更感動的是我們樂隊成員關自強雖然患了腎衰歇，每天要洗腎三次，也堅持同行參與服侍。願神親自獎賞他愛主的心。



這次拜訪的兩家教會是廣州的東山堂和深圳的基督教梅林堂，這是第二次到東山堂獻唱。該堂的音響和螢光屏的設備很完善，但不知甚麼原故，去年電子樂器的收音沒法接駁，直至崇拜前幾分鐘才奇蹟地生效；有見及此，今年提早一些到達場地，希望有充足時間作好預備。怎料歷史重演，音響又沒法連接電子樂器，三位結他手頓感束手無策！當大家手足無措，急得像熱鍋上的螞蟻時，神蹟也隨著而來。在人不能時，在神凡事都能。感謝主！在



最後關頭，音響又生效了。神總是每次都這樣考驗我們的信心。參加交流的團友是按感動參加，是神感動他們的，有長者和青年人，當中有資深的教友，也有剛洗禮的。大家都沒有參加過聲樂訓練，三十七人中祇有三位是詩班員，但神卻沒有介意我們的不足，反而大大使用大家的真誠。我們的真心敬拜讚美，感動了台下的會眾全情投入，一起用熱烈的歌聲同心敬拜讚美。信實的神要我們學習的是祂祇需要我們踏出「願意」的第一步，神必會成就祂的事工。

今年第一次到深圳基督教梅林堂參加主日崇拜。這教會有禮賢會背景，崇拜禮儀跟保羅堂很相近，而且也是用風琴伴奏傳統詩歌。這教會很大，是保羅堂的四倍！但竟然崇拜時座無虛席，連走廊也坐滿人。人數不是令我印象最深刻，難得的是大部份的會眾在崇拜前半小時已到達聖堂，原來聚會前半小時是會眾學習當日讚美詩的時間。真不可思議？大家因學會了詩歌，崇拜時唱得特別起勁和投入，崇拜氣氛特別濃厚。這安排我極力推薦給保羅堂參考；也鼓勵保羅堂的教友向國內弟兄姊妹學習，同樣重視與神的約會，崇拜開始前到達聖堂預備自己的心迎接神。

挑戰和考驗

黃王笑霞

自古文人很有智慧，以「白駒過隙」、「日月如梭」和「光陰似箭」等詞來形容時光的飛逝。今天，我們或許再想不出更貼切的形容詞吧！但是肯定完全體會得到時間過去的快速，快速得令我們趕不及去抒發甚麼「歲月不留痕」呀！「歲月催人老」呀！「少壯不努力、老大徒傷悲」呀等等的情懷。

今屆婦女部組成至今，隨著一個又一個事工和活動的完成，真不覺已是六月了。正因每一項事工都有其意義和精彩之處，每一個活動都強固了我們和上帝的關係；所以，事工操勞過後，總有點靈命提升了的感覺，尤其是每想到事工的推行，榮耀、頌讚都歸於我們完全榮美的天父上帝時，我們就感受到事奉帶給我們無比的福樂。大抵，時間就在我們事奉的喜樂中不覺地過去了！

五月份的兩項活動，性質完全不同；對我們籌辦者來說，都是充滿挑戰和考驗。

甚麼挑戰？先說聖壇擺花示範暨工作坊，準備花材的工作不可以過早也不能過遲。不可以過早預備花材，因恐怕要用時，花兒已不新鮮、不合時了；不可以過遲，因為要預時間給花兒「飲水」，不致枯乾。要恰到好處，不遲不早，真是一門學問！要數十位忙碌慣了的成年人專心致志、耐心地、安靜地去觀看插花示範；還要在指定時間內完成花藝習作，交給老師評講。兩個環節合共約四個小時；老實說，難度不低於要學生們做同樣的事哩！

至於全堂慶祝母親節聚餐，要安排同場四百人用膳的確費煞思量，定餐費、揀餐、編排座位都不是易事吧！呼籲教友贊助禮物和代金倒不困難，因為教友都很熱心，搜購禮物和安排抽獎程序所花的心思卻不可低估；負責的姊妹們挖盡心思，務求禮品物超所值。原來，花錢都不是易事啊！說到要營造氣氛、掌握時間、鋪排暢順和設計有教育意義的節目，對兩位司儀姊妹來說更是一大挑戰。

考驗我們甚麼？是我們對神的信靠、我們的組織能力、我們的創意、我們在意見有分歧時的磨合、我們的共識、彼此合作和我們的精神魄力。

聖壇擺花示範暨工作坊的示範環節約六十人，工作坊約三十二人；兩個環節的秩序暢順，學習氣氛濃厚。特別在工作坊舉行時，從花材的派發到事



母親節聚餐工作人員

後的收拾整理，大家都自律和合作；也許平均分發東西和收拾整整齊齊都是我們婦女的強項吧！在插花時，大家都很投入，行動也果斷，結果沒有人遲交，作品且不乏上品；我想老師會給我們起碼八十分！看現場姊妹的作品，同模一個範本，擺出來的卻沒有一個完全相同的版本；再一次見證上帝賜給每個人的領會和創意力真是各自精彩的；而上帝的榮美就在這時彰顯在我們中間了。間場時的茶點，豐富講究卻很環保，且份量適中；參加者都趁機交誼，場內充滿歡樂的笑聲！從籌備到進行，都是給負責活動的姊妹們一個好考驗，她們所付出的時間、努力和心思可不少啊！我卻在她們的笑臉上看到上帝的榮耀。

說到母親節聚餐的考驗更大，要安排四百人的用膳，節目設計又要符合母親節的意義和氣氛，連抽獎禮物和紀念品都要合用和超值，份數又要多(共一百九十二份)。臨場時，安排乘車、迎賓、收券、派送紀念品和獎品、收集心聲咁等工作都需要大量人手和預先的安排，否則很易出亂子。程序的鋪排，司儀間的默契和協調，更要經過精心思考及磋商研究。主委姊妹們召開了不少於四次的籌備會議，動員了所有能出席的副部長和教友義工數十人。母親節聚餐個多小時裏面，場面很熱鬧，氣氛溫馨融和，四百人的聚會秩序井然，參加者的反應都很好。連天氣伯伯也站在我們這一邊，活動前後都是也不晴也不雨哩！

感謝上主，我們都經得起考驗；且能體會到多作主工，必多得著，此言非虛。求上帝的恩澤澆灌我們，繼續帶領本部下半年的事工。